UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): October 26, 2017 (October 19, 2017)

RBB BANCORP

(Exact name of Registrant as Specified in Its Charter)

California (State or Other Jurisdiction of Incorporation) 001-38149 (Commission File Number) 27-2776416 (IRS Employer Identification No.)

660 S. Figueroa Street, Suite 1888, Los Angeles, California (Address of Principal Executive Offices)

90017 (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: (213) 627-9888

Not Applicable (Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instructions A.2. below):	
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))
Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§ 240.12b-2 of this chapter).	
Emerging growth company $oxtimes$	
If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act. \Box	

Item 8.01 Other Events.

On October 19, 2017, RBB Bancorp announced that its Board of Directors declared a cash dividend of \$0.08 per share of its common stock. The dividend is payable on November 30, 2017 to shareholders of record as of October 31, 2017.

A copy of the press release announcing the dividend is attached hereto as Exhibit 99.1.

The information in this report (including Exhibit 99.1) shall not be deemed to be "filed" for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liability of that section, and shall not be incorporated by reference into any registration statement or other document filed under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set for the by specific reference in such filing.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

- (d) Exhibits.
- 99.1 Press Release, dated October 19, 2017, announcing RBB Bancorp declares third quarter dividend of \$0.08 per share.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

Date: October 26, 2017

RBB BANCORP (Registrant)

By: /s/ David Morris

David Morris Executive Vice President and Chief Financial Officer



Press Release For Immediate Release

> Contacts: Yee Phong (Alan) Thian Chairman, President and CEO (213) 627-9888 David Morris Executive Vice President and CFO (714) 670-2488

RBB Bancorp Declares Third Quarter Dividend of \$0.08 Per Share

Los Angeles, CA, October 19, 2017 - RBB Bancorp (NASDAQ:RBB) and its subsidiaries, Royal Business Bank ("the Bank") and RBB Asset Management Company ("RAM"), collectively referred to herein as "the Company", today announced that its Board of Directors has declared a cash dividend of \$0.08 per share for the third quarter of 2017. Today's dividend is payable on November 30, 2017 to common shareholders of record as of October 31, 2017.

Corporate Overview

RBB Bancorp is a \$1.5 billion in assets bank holding company headquartered in Los Angeles, California. Its wholly-owned subsidiary, Royal Business Bank, is a full service commercial bank which provides business banking services to the Chinese-American communities in Los Angeles County, Orange County, Ventura County and in Las Vegas, Nevada, including remote deposit, E-banking, mobile banking, commercial and investor real estate loans, business loans and lines of credit, commercial and industrial loans, SBA 7A and 504 loans, 1-4 single family residential loans, trade finance and a full range of depository accounts. The Bank has ten branches in Los Angeles County, located in downtown Los Angeles, San Gabriel, Torrance, Rowland Heights, Monterey Park, Silver Lake, Arcadia, Cerritos, Diamond Bar, and west Los Angeles, two branches in Ventura County, located in Oxnard and Westlake Village, and one branch in Las Vegas, Nevada. The Company's administrative and lending center is located at 123 E. Valley Blvd., San Gabriel, California 91176, and its finance and operations center is located at 7025 Orangethorpe Avenue, Buena Park, California 90621. RBB's website address is www.royalbusinessbankusa.com.